
Hlas od Jordánu 
      informátor římskokatolických farností 
   Morkovice, Pačlavice a Prasklice 

      7. neděle velikonoční - 5. června 2011 
Slyš, Hospodine, můj hlas, jak volám. Mé srdce k tobě mluví, má tvář tě 

hledá; hledám tvou tvář, neskrývej svou tvář přede mnou. Aleluja. 
1. čt. Sk 1, 12-14 * Jednomyslně setrvávali v modlitbách. 
Žalm  27, * Věřím, že uvidím blaho od Hospodina v zemi živých! 
2. čt.- 1 Petr 4,13-16* Když musíte snášet urážky pro Kristovo jméno, blaze vám. 
Evangelium: Jan 17, 1-11a *Otče, oslav svého syna. Dnes se hlásá první mocná výzva 
Ježíšovy „velekněžské modlitby“, která je pečetí na řeči ve večeřadle o posledním večeru 
jeho života.Obsahuje mnoho myšlenek. Jeden vědec si dokonce všiml, že se v ní nachází 
asi čtyřicet slov, příznačných pro teologickou mluvu čtvrtého evangelia. Na začátku silně 
vyniká myšlenka „oslavení“. Je to slavnostní odhalení Synova  božství, které se dovrší na 
kříži, kdy Otec odhalí světu spasitelný účinek Kristovy smrti, a tím začne velikonoční 
událost. Ježíšovi učedníci uvidí v onom oslavení božství svého Mistra a Pána a uvěří v něj.  

BOHOSLUŽBY V TÝDNU  OD 5. DO 12. ČERVNA  2011 
neděle  5. června 

7. neděle velikonoční 
 

Prasklice 
Pačlavice 
Morkovice 

7:30 
8:45 

10:00 

mše sv. 
za farníky 
za + rodiče Gremlicovy, živou a + rodinu 

pondělí  6. června Morkovice 18:30 za + rodiče a živou rodinu Jančekovu 
úterý  7. června Morkovice 18:00 svatodušní novéna 
středa  8.června Prasklice 

Morkovice 
17:30 
18:30 

mše sv. 
mše sv. - volná intence 

čtvrtek  9. června Pačlavice 18:00 mše sv. / svatodušní novéna v Morkovicích 
pátek  10. června Morkovice 18:00 za + rodiče Šabatovy, živou a + rodinu 
sobota  11. června Křéby 20:30 svatodušní vigilie, mše sv. za farníky a mládež 

neděle  12. června 
Seslání Ducha Svatého 

sbírka na círk. školy 

Pačlavice 
Morkovice 
Prasklice 

8:30 
10:00 
11:30 

mše sv. 
za živou a + rodinu Urbanovu a Horákovu 
mše sv. 

Svatodušní novéna je devítidenní příprava věřících na slavnost Seslání Ducha svatého. 
Apoštolové s Ježíšovou matkou Marií setrvávali na modlitbách a o Letnicích byli naplněni 
Duchem Svatým. Také dnes se věřící před Letnicemi modlí svatodušní novénu, a prosí, aby 
Duch svatý vstoupil do jejich srdcí, a oni byli naplněni novým životem. Novénu se 
modlíme denně ve všech farnostech v 18:00, pokud není mše sv. Jinak po mši sv. 
s knězem. Připojte se i doma.Text je k dispozici v kostele nebo na internetových stránkách. 

V roce křtu vás zveme  k prožití SVATODUŠNÍ VIGILIE  
na poutním místě Panny Marie Ochranitelky v Křébech u Prasklic  

v sobotu  11. června 2011, zahájení ve 20:30 u prvního zastavení Křížové cesty. 
Při svatodušní vigilii budeme děkovat za svůj křest a modlit se za biřmovance. 
Požehnáme svatodušní oheň, cestou na Křéby se budeme modlit Cestu světla. Vrcholem 
vigilie bude mše sv. u oltáře na Křébech s modlitbou odevzdání života Ježíši Kristu. Celý 
program bude v noci a venku, mějte vhodné oblečení. Každý si přineste lucernu, nebo svíci 
s krytem. Při obvzlášť nevhodném počasí bude vigilie ve farním kostele v Morkovicích 

Duchovní příprava farnosti na kněžské svěcení a primice jáhna Libora Churého. 
ve farním kostele v Morkovicích - NOVÉNA DEVÍTI PÁTKŮ 

Každý pátek až do 24. června začínáme v 17:35 modlitbou růžence, v 18:00 mše sv. 
s promluvou pozvaného kněze, po ní adorace s modlitbou novény 

7. den novény - pátek 10. června v 18:00 - P. Radek Maláč, adm. v Červené Vodě. 
Prosme, ať kněží a jáhni žijí ve světě rozděleném hříchem pravou jednotu s Bohem, 
darovanou Ježíšem, aby příklad jejich života s Ním, byl znamením víry pro nás všechny. 
8. den novény - pátek 17. června v 18:00 - P. Jan Bleša, adm. v Kelči. Prosme, aby kněží 
a jáhni v touze po jednotě s Ním našli odvahu k hlubšímu následování Ježíše v utrpení i 
v kříži, a tak mohli jednou hledět na Jeho slávu. 
9. den novény - Slavnost  narození sv. Jana Křtitele, adorační den - pátek 24. června 
v 18:00 - Mons. Josef Nuzík, generální vikář. Prosme, ať kněží a jáhni po celý svůj život 
poznávají trvalou lásku Boží k nim a dosvědčují ji věrností ve svém povolání. 

Za dar kněžství, je třeba Bohu poděkovat a dát najevo, že jsme této milosti hodni. 
Doprovázíme ke kněžství jednoho z nás. Při mši sv. je sbírka na primice. 

Jáhenské svěcení přijmou v katedrále sv. Václava v Olomouci v neděli 19. 6. 2011 v 15:00 
z rukou otce biskupa Josefa Hrdličky pro olomouckou arcidiecézi kandidáti jáhenství: Petr 
Káňa z farnosti Nedašov, Stanislav Trčka z farnosti Újezd u Valašských Klobouk, kandidát 
trvalého jáhenství: Mgr. Ing. Antonín Ponížil, CSc. z farnosti Sobotín. Kněžské svěcení 
přijmou v katedrále sv. Václava v Olomouci v sobotu 25. 6. 2011 v 9:30 z rukou otce 
arcibiskupa Mons. Jana Graubnera pro olomouckou arcidiecézi tito jáhnové: Ing. Libor 
Churý z farnosti Morkovice, Lukáš Jambor z farnosti Lhota u Malenovic, Jan Liška z 
farnosti Moravská Třebová, Pavel Martinka z farnosti Lidečko, Jiří Zámečník z farnosti 
Uherský Brod. Do jáhenské a kněžské služby vyprošujeme hojnost Božích milostí. 
ROK KŘTU. Drazí bratři a sestry, rád bych se s vámi rozdělil o malou radost z jedné 
farnosti, kde vzali vážně Rok křtu a kromě jiného farníci roznesli do všech domů farní list o 
Roku křtu s pozváním do kostela na poslední neděli v měsíci, kdy se zvlášť myslí na ty, kteří 
byli v tom měsíci pokřtěni, a také s mimořádnou nabídkou křtu těm, kteří z nějakých důvodů 
nebyli pokřtěni dříve. Počet těch, kteří se nyní začali připravovat na křest, je už nyní proti 
celému minulému roku dvojnásobný, i když nejde o velká čísla. Nešetřeme námahou a 
vynalézavostí ve službě spáse duší. Plody nemusejí být vidět hned. Jsme-li povoláni zasévat, 
můžeme nechat sklizeň jiným, ale neztrácejme naději.                    arcibiskup Jan 
PAPEŽSKÉ JUBILEUM. Svatý otec Benedikt XVI. oslaví 29. 
června šedesáté výročí kněžského svěcení. Prefekt Kongregace pro 
klérus kardinál Piacenza vyzývá kněze celého světa k přípravě 
duchovního daru papeži. Vyzývá, abychom v den slavnosti 
Nejsvětějšího Srdce Ježíšova vytvořili mimořádný věnec modliteb a 
nadpřirozené jednoty, abychom ukázali na reálný střed našeho života, 
z něhož vychází každé misijní a pastorační úsilí. Každé církevní 
společenství vyzývá k duchovnímu daru 60 hodin eucharistické 
adorace za posvěcení kněží a za nová a svatá kněžská povolání, ať už 
v celku v blízkosti 60. výročí, či po částech během měsíce června. Důležitá je účast kněží na 
adoracích. Kněží, kteří spravují více farností, rozdělí tyto hodiny do více kostelů.  
Poutní mše sv. na Křébech a na Jezírku  se v letošním roce střetly na svatodušní pondělí 
13. června. Abychom zachovali tradici fatimských dnů, které jsou od května do října vždy 
13. v měsíci podle zjevení Panny Marie ve Fatimě, bude v pondělí 13. června od 17:30 
pouť na Křébech a v úterý 14. června v 17:30 pouť na Jezírku.  


